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належать до певної теми будуть асоціюватись одне з одним і їх буде легко 

пригадати у відповідних темам ситуаціях.  

 Отже, бачимо, що функціонал додатків для вивчення іноземних мов має 

кілька шляхів для подальшого розвитку та удосконалення. 

Висновки 

Отже, було досліджено найбільш популярні мобільні додатки для 

вивчення іноземних мов: Duolingo, LinguaLeo та Busuu. Під час аналізу 

визначено основний функціонал цих програм. На основі проведеного 

дослідження встановлено, що наведені додатки можуть бути вдосконалені за 

допомогою таких нововведень: наданні користувачам можливості самостійно 

додавати слова в колекцію для подальшого вивчення; відсутності необхідності 

в інтернет-підключенні; наданні можливості вивчати слова за готовими 

тематичними колекціями. 
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АНАЛІЗ ФОРМАТІВ ЗОБРАЖЕНЬ 

 

Анотація. Проведено аналіз різних формати файлів зображень. Наведені 

переваги та недоліки форматів зображень. 

 

 Комп’ютерна графіка (КГ) — це множина графічних обчислень, у якій 

графічні процесори використовуються як для синтетичного створення 

графічних зображень, так і для інтеграції або зміни візуальної та просторової 

інформації.  

Зображення є фундаментальним поняттям комп’ютерної графіки. Кожне 

зображення складається з точок, що зберігаються у вигляді файлу. Відповідно 

до якості та розміру зображення, кількість пікселів, що закодовані у файлі, 

https://careers.epam.ua/blog/english-for-an-it-specialist-should-you-learn-it
https://careers.epam.ua/blog/english-for-an-it-specialist-should-you-learn-it
https://osvitanova.com.ua/posts/448-10-mobilnykh-dodatkiv-dlya-vyvchennya-inozemnoyi-movy
https://osvitanova.com.ua/posts/448-10-mobilnykh-dodatkiv-dlya-vyvchennya-inozemnoyi-movy
https://testprepinsight.com/comparisons/busuu-vs-duolingo/
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зростає. Тому для відображення більш чіткого та великого зображення, 

розглядається складна база даних кодів пікселів. Для зменшення розмірів 

фалів та їх оптимізації використовують методи стиснення. 

Стиснення [1] - це процес зменшення кількості бітів, необхідних для 

представлення даної інформації. Існує два типи стиснення: 

- без втрат – методи стиснення зображення, які зберігають точні дані, 

що містяться в оригінальному зображенні. Забезпечують коефіцієнт 

стиснення 2:1; 

- з втратами – техніка стиснення зображення, яка використовується під 

час створеного зображення, повинна мати середню якість і 

необов’язково бути ідентичною якості вихідного зображення. 

Забезпечують коефіцієнт стиснення 100:1; 

Спосіб організації інформації у файлі носить назву формату. 

Формат зображення [2] — це спеціальний стандарт, який застосовує 

необхідну техніку стиснення, редагує значення пікселів на основі схеми 

подання кольорів до цифрових зображень. 

Розглянемо основні формати зображень: 

BMP. Даний формат застосовується для зберігання растрових 

зображень, що призначені для використання лише в ОС Windows. Формат 

підтримує глибину кольору пікселю від 1 до 32 біт лише в моделі RGB та 

зберігає зображення в нестиснутому форматі. Тому файли, що мають 

розширення .bmp, зазвичай мають великий розмір.  

Отже, перевагами даного формату є: швидкий вивід зображень та 

глибина кольору; недоліками: дуже великі розміри файлів, що унеможливлює 

використання зображень в Інтернеті та друку, а також відсутність 

платформонезалежності. 

TIFF. Формат TIFF є одним з найпоширеніших на сьогодні. Цей формат 

підходить як для кольорових растрових зображень, що використовують моделі 

кольору RGB та CMYK, так і для лінійних малюнків, що дозволяє імпортувати 

растрову графіку в векторні програми та видавничі системи. LZW-стиснення, 

яке використовується при цьому, може бути як із втратами, так і без втрат, яке 

користувач може вибрати залежно від вимог. Збереження зображень 

відбувається з використанням альфа-каналів, що дозволяє виконувати гнучке 

редагування. 

Отже, основні переваги даного формату: висока глибина кольору та 

якість зображення, використання LZW-стиснення та альфа каналів; недоліки: 

великий розмір файлів. 

PCD. Використовується для фотозйомки та зберігання відсканованих 

зображень. Файл PCD містить растрове зображення відразу в декількох 
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варіантах роздільної здатності: Base (512 х 768), Base/4, Base/16, 4Base, 16Base 

та 64Base(4096 х 6144 пікселів). Слід зазначити, що наявність в одному файлі 

шести варіантів одного зображення не збільшує його розмір, що 

забезпечується використанням копій зображення із високою роздільною 

здатністю, які представлені у вигляді різниць з базовою роздільною здатністю 

зображення. Для подальшого зменшення розмірів файлу використовується 

звичайна схема стиснення без втрат якості LZW. Формат використовує модель 

кольору YСC, що має три базові компоненти: світіння та два хроматичних, 

тому половина колірної інформації відкидається при скануванні: на кожні два 

пікселя доводиться тільки одне значення хроматичних компонентів. 

Отже, перевагами даного формату є: можливість обрати необхідну 

якість, портативний розмір файлу; недоліками: низька глибина кольору. 

PSD. Формат програми Adobe Photoshop. У порівнянні з уже 

розглянутими форматами PCD дозволяє зберігати зображення з масою 

додаткових атрибутів, включаючи шари, їх маски, додаткові альфа-канали, 

канали плашечних кольорів, контури та застосовані фільтри. 

Отже, основні переваги даного формату: висока глибина кольору та 

якість зображення, можливість гнучкого редагування, збереження змін та 

версій зображення; недоліки: можливість відкриття файлу лише у редакторі 

зображень Adobe Photoshop. 

JPEG. На сьогоднішній день формат JPEG (Joint Photographic Expert 

Group) є міжнародним стандартом в галузі растрових графічних зображень та 

одним з найпоширеніших графічних форматів. При зберіганні зображень 

використовується алгоритм стиснення з втратами. При цьому є вибір: зберегти 

якість зображення або максимально зменшити розмір зображення. JPEG 

краще всього підходить для компресії повнокольорових та монохромних 

зображень фотографічної якості.  

Головними перевагами є його гнучкість до якості та розмірності файлу, 

глибини кольору, платформо-незалежність. Єдиними недоліками є його 

стійкість до маштабування та змога працювати лише з кольоровими 

зображенями. 

JPEG 2000. Даний формат використовує нову розробку вейвлет-

перетворення замість дискретно-косинусного перетворення у JPEG. Це 

означає, що закодований потік зображень JPEG 2000 можна декодувати 

кількома способами, тобто дозволяє ефективно працювати з усіма типами 

зображень: чорно-білими, в градаціях сірого, кольоровими і 

багатокомпонентними. Також даний формат використовує вищі ступені 
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компресії ніж в JPEG, поступову деталізацію, пріоритетні області зображення, 

що дозволяють виконувати декодування у режимі реального часу. 

Отже, перевагами даного формату є: більш ширші та високопродуктивні 

технології, що використовуються при декодуванні; недоліками: великий 

розмір файлу. 

GIF. Формат GIF створений спеціально для передачі растрових 

зображень у глобальних мережах. Використовує 8-бітне представлення 

кольорів та алгоритм стиснення LZW, що не приводить до втрати якості. До 

числа його найбільш помітних відмінностей відносяться можливість 

використання режиму поступового прояву зображення. Зображення 

генерується за чотири етапи, що дозволяє ще до повного завантаження 

зображення зрозуміти його суть, і в разі необхідності перервати завантаження. 

Отже, основна перевага GIF полягає в тому, що він підтримує невеликі 

анімації; недолік -відсутня підтримка додаткових каналів, відсічних контурів, 

колірних профілів. 

PNG. Формат PNG (Portable Network Graphics) призначений для 

передачі зображень по Мережі. Формат підтримує напівтонові та 

повнокольорові RGB-зображення з єдиним альфаканалом, а також індексовані 

й монохромні зображення без альфа-каналів. Альфа-канал служить маскою 

прозорості. Таким чином, формат PNG – єдиний з поширених в Інтернеті 

форматів, що дозволяє отримувати повнокольорові зображення з прозорим 

фоном. У форматі PNG використаний потужний алгоритм стиснення без втрат 

інформації, заснований на популярному LZW-стиску. Будучи орієнтованим на 

web, формат PNG не підтримує багатоканальних зображень, колірних 

профілів. 

RAW. Даний формат зображень містить інформацію, яка ще не 

оброблена, тому ці зображення непридатні для друку чи прямого редагування. 

Файл даного формату представляє собою послідовність байтів, що описують 

колірну інформацію у файлі. Колірні значення представляються в 16-

розрядному форматі, де 0 – чорний та 65535 – білий.Якщо зображення не 

чорно-біле, то для опису кольорів може бути використаний більш ніж один 

канал. Перевагою даного формату є можливість декодування з розрядністю, 

що вказана у файлі. Тобто швидкість та якість декодування буде високою. 

Також файли з даним форматом мають невеликі розміри, порівняно із іншими 

форматами. Головним недоліком є те, що даний формат можливо відкрити 

лише в спеціальних графічних редакторах, що унеможливлює його 

редагування та перегляд. 



147 
 

SVG.Формат векторної графіки, створений на основі мови XML та 

описує зображення за допомогою стандартних тегів. Основною перевагою 

формату є можливість масштабування зображення без втрати якості. Крім 

того, в даний формат вбудована підтримка девʼятнадцяти фільтрів. Завдяки 

цим властивостям SVG ідеальний для створення гнучкої і менш обʼємною 

web-графіки, які забезпечують ефективну інтеграцію з web-документами. 

Головний недолік – неможливість редагувати зображення, без спеціального 

редактору. 

Отже, кожен стандарт зберігання зображень має свої унікальні 

особливості, завдяки яким він ідеально підходить для певного типу зображень. 

Подібним чином кожен формат файлу має свої специфічні області 

застосування, переваги та недоліки.  
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РОЗРОБКА МЕТОДІВ ВИБОРУ ОПТИМАЛЬНОЇ СТРАТЕГІЇ 

ДЛЯ ВЕБ-ПЛАТФОРМИ З ЛОГІЧНИХ ІГОР 

 

Анотація. Розробляється програмне забезпечення для методів вибору 

оптимальної стратегії логічної гри. Додаток буде використовувати елементи 

штучного інтелекту задля кращої продуктивності та візуалізації змагальності. 

Забезпечено декілька режимів гри. Розроблений інтерфейс спрямований на 

зацікавлення користувача ігровим процесом. Задачі для етапів гри розробки 

розроблені відповідно до правил гри у шахи. Програмна реалізація методів 

вибору стратегії виконана з використанням мови програмування TypeScript. 

Ключові слова: шахи, штучний інтелект. 


